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◎本書の記述において下記のような誤りがございました。訂正してお詫び申し上げます。 

【2018年8月21日現在】 

刷 頁 訂正箇所 訂正前 訂正後 

↓ 本文 

1 p21 
問 5 解説2行目 4行目では右辺で12/2（12÷2）を計算して、 4行目では右辺で12/6（12÷6）を計算して、 

1 p69 
問 45 1: yokin=100000 1: yokin=10000 

1 p70 
答 45 年数3年め、預金は133100円です。 年数3年め、預金は13310円です。 

問 46 1: yokin=100000 1: yokin=10000 

1 p72 答 47 『預金は11000円です。 

預金は11000円です。 

預金は12100円です。 

預金は13310円です。 

預金は14641円です。』 

『預金は11000円です。 

預金は12100円です。 

預金は13310円です。 

預金は14641円です。』 

1 p73 答 48 次のように変数secondと変数countの値を表示し、それを1,440回繰り

返す（紙面の都合で一文ごとの改行表示を省略しています） 

『secondの値は1、countの値は１です。secondの値は2、countの値は

１です。second の値は 3、count の値は 3 です。……<中略>……second

の値は58、countの値は58です。secondの値は59、countの値は59で

す。secondの値は60、countの値は60です。』 

次のように変数secondと変数countの値を86,400行表示する（紙面の

都合で一文ごとの改行表示を省略しています） 

『secondの値は1、countの値は1です。secondの値は2、countの値

は2です。……<中略>……secondの値は59、countの値は86399です。

secondの値は60、countの値は86400です。』 

1 p74 問 50 8: Print("hourの値は",hour,"です。") 8: Print("hourの値は",hour,"countの値は",count,"です。") 
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刷 頁 訂正箇所 訂正前 訂正後 

↓ 本文 

1 p110 問 76 

ソース3行目、6行目 

価格が0円 年齢が0歳 

1 p111 問 77 

ソース3行目、6行目 

1 p160 付録問 2 

ソース3行目、6行目 

1 p161 付録答 2 

ソース3行目、6行目 

刷 頁 訂正箇所 訂正前 訂正後 

↓ 奥付 

1 奥付、カバーソデ 
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